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ARER: MATEHATICAS .
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! { EJERCITACION. Graficar las mgmentesifunclonés
Lucgo, determinar a partir de la gréfica, lanaturaleza de

N R
9 ) = —x? 4 dx
b S8 = W

P . B . 6
i, =52+ 5

o f(x) =~ 4
lo. f{x) = 3x* + 6x
Co fl) = 20— 9x — 18

A S = (=3 +5

sk gihien Sy 30 = 92 — x + _/11_

‘e f =g -3

“var un eshozo de la, grafica de
a que cumpla cada condicion.

2, RAZONAMIENTO. [il&
una funcion cuadratic

o Rafces: v = =2, x = 1; vértice = (=0,5, —2)
b Rafces: x = —4, x = 0; vértice = (—2; 2)
- Raices: v = =3,5,x = 1,5 vértice = (—1; 3)
A Raices: v = —4, x = 4; vértice = 0, =38

’ 3 T e
@, Raices: ¥ = 5 YA =y vértice = (3; 6,5)

% RAZONAMIENTO. Determinar las raices de las siguien-
tes funciones. Luego, desplazarlas tal como se indica
y escribir las rafces de las nuevas funciones generadas.

;A:EJEizthACIéN, Salﬁu[&mr las sig;uibeﬁvte‘s @cu‘ac‘iaoﬁes.
| gt —64=0

| p.dx? =8 by =32 =12

1o —2x2+4x=0

3 8x2 = —3x
E

}o‘.ﬁ,\'z =0

i e xt+13x=0
.0,3%% = —3x
-*%\'2 +8=0

| ]
A 0 o SRRl
t.sk 7 L.\/Z,\ o

i

|

{ 55 RAZONAMIENTO. Verificar cudles de los valores dados
j son soluciones de la ecuacién cuadratica.

J Ecuacion Posibles soluciones
’Q. W2 —15x+56=0 | x=8x=—-8x=7
l b |22 +8=0 x=2ix==2i

| x=2,x=-2

G|+ ax+13=0 o= 0 Bl =0 =30
x=—24 3L =2 -3

4 unidades a la derecha
3 unidades hacia abajo

1 unidad hacia abajo y 872 de
unidades hacia la izquierda

. EJERCITACION. Resolver las siguientes ecuaciones.

aLxt—4x+4=0
Ve 22 bk 2=10
¢ 4z+722+12=0
A 2244 ox=3=0
el T A e O

Sl e
o 160

5-4;«2425:0

W By Ayt TGE

L..2,3x% —15x — 31 =0

e

. 1,2¢% = 0,68 — 10,2 =0

TALLER. OF REVERZO 4% PERIODO

2. unidades hdcia arriba
3 unidades a la derecha

2 unidades-hacia arriba y-

1/2 unidad hacia la:derecha |

Wead = 18itn0=0
LYAH 10y +9=0
(A 8n = 180
J18x2 4 12x'=0
=Ty + 2yt —15=0

N.Qﬁ@;y

A
<X +,\+4—0

4. 3x2 -9 =0
e 2 =





[image: image3.jpg]F. RAZONAMIENTO. Relacionar las raices con su respecti-
va eocuacion.

=3 | & 25%% + 301 + 9 = 0
=-2/7 |ex?—x—-6=0

|
i

YO EJERCITACION. Resolver las siguientes ecuaciones y
verificar su respuesta.

dd + 6x2+9=0

oy
4 O 0
Gl =W <

-5 d .(zz - %)(5 S

12 EJERCITACION. Resolver las siguientes écuaciones
exponenciales.

e =13 Y32 =27

B gsx—1=gx+2 .7x2+Zx:49>3x~5

c 42,\'*2:235‘ ‘3x2—x79
R L e

& (Gl ellen ] =€

1

gir =5 =L gl
e 16 D s s

B.RAZONAMIENTO. Usar el discriminante para deternil-
nar si la pardbola corta el gje x una vez, dos veces o nin-

guna.

o,y =x2—10x + 25 Q. y=-A2—-4x+3
!

b y=22+3x-2 e-y=32+2x+2
3%

2 3 QZJ*/}\ ——4—-)-

Ssualls 6
e e 5

1 EJERCITACION. Resolver Jas siguientes ecuaciones y
yerificar las respuestas.

0‘.\/+\/—?-,x~*\/_;

b.Vext1-Vx—2=6
(,VZIX* T .
Arx+ Va? =V/4x2 ~ 12

1% EJERCITACION. Calcular los siguientes logaritmas.

\4MODELACION. Relaciornar cada grafica con las funciones logautmlcas dadas.

G-y = Logy(—%x)
A-y = Logy(x — 1)

o,y = Log, x
b-y=Log,x—1

Y.y =Logy(l — %)

o Log, 8 . ¥. Logy 27

b-Log 10.000 9 Log, 1

G- Logs 625 . Log L -1%
2

C\,Log% 81 NlALog% 325

¢ Log L 256 : e
€ Log_ :') Logs 57
€.y = =Llag, » 5 =Log,(— x)

.y =—1—Log,x

i Y 4$y : : 4,.1/'
34 23+ : 3
20 2 il
1 1 1
4 P et pel -
3 —4i-3-2-1 3 4x -4—3—111"\2 3 4x R ETE N
= sl ol
f i igl
41 4 4
i Wi
o 5
2] !
pe et 1
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En cierto cultivo de bacterias se introducen cuatro ti-
pos de antibi6ticos durante cierto periodo de tiempo.

EXTRAER DATOS DE UNA TABLA

Determinar cuéles de las siguientes isituaciones
presentan un crecimiento exponencial. Justificar la
respuesta.

15.Conservacién de especies en via de extincién.
Poblacion.de tigres
de Bengala (1990-1998)

90 1900
91 870
92 800
93 naple
94 | Tigos |
95 | 705 l
[ o6 | 0
iy T
] 98 } 750 )
6. Estudio para conocer el nimero de bacterias de
un cultivo. L

4
1mom%momowﬁ

| Numero de 100/ 10.000
bacterias

. Proyecciones de la poblacién de Etiopia para el

afio 2015, segtin el Banco Mundial.
2007 2008 [ 2010 [ 2012 [ 2015 |

Afio

Habitantes
(milloncs)

80 84

1
f
|

i
i
|

9. Encontrar una expresién que permita determi-
nar el comportamiento de cada poblacién fren-
te al antibiético aplicado.

22 Si se considera que el antibi6tico mas eficaz es
aquel que logra disminuir la poblacién de bacte-
rias en el menor tiempo, scudl es el antibidtico

- mas eficaz?, ;cudl es'el antibi6tico menos cfecv
tivo? Justificar la respuesta.

90 I 93 ( IOZ‘J
COMPRENDER EL ENUNCIADO :
La ganancia G en millones de pesos de una com-
pafifa de telefonia celular, después de t afios de ser
lanzada al mercado, esta dada por la expresién:

t
G = 90000({%} + 200.000
|8. Trazar la gréfica de la funcién ganancia.

19. ;Cudl es la ganancia después de cinco afios?
20..Cudntos afios deben transcurrir para obtener

una ganandia de 201.406 millones?

23.:C66mo considera que es la situacion de la com-
pafifa con el paso de los afios?

La cantidad de personas que adquieren un articu-
lo después de t dias de verlo en la televisién o esou-
charlo eri la radio, estd dada por la expresion:
P =100 % 2/
donde 100 es la cantidad inicial de personas.

- 24.;Cudntas personas adquirieron el articulo des-

pués de siete dias?
25 Graficar la funcién p.




